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0101. Что понимают под информацией:
A) Только данные, представленные в виде документов.
B) Только численные и текстовые данные.
C) Только численные данные.
D) только текстовые данные. 
E) любые сигналы, данные или сведения.
0102. По форме представления информацию можно разделить на:
A) Непрерывную(аналоговую) и дискретную.
B) Цифровую и текстовую.
C) Электрическую и магнитную.
D) Непрерывную и экономическую.
E) Статистическую и математическую.
0103. Полнота информации – 
A) способность информации исчерпывающе характеризовать отображаемый объект и/или процесс, отражает внешнее свойство информации.
B) способность информации соответствовать нуждам (запросам) потребителя, отражает внешнее свойство информации.
C) свойство информации не иметь скрытых ошибок, отражает внешнее свойство информации.
D) свойство информации, характеризующее возможность ее получения, отражает внешнее свойство информации.
E) способность информации сохранять свое качество с течением времени.
0104. Своевременность информации - это
A) способность информации соответствовать нуждам (запросам) потребителя в нужный момент времени, отражает внешнее свойство информации.
B) способность информации исчерпывающе характеризовать отображаемый объект и/или процесс, отражает внешнее свойство информации.
C) свойство информации не иметь скрытых ошибок, отражает внешнее свойство информации.
D) свойство информации, характеризующее возможность ее получения, отражает внешнее свойство информации.
E) свойство, характеризующее невозможность несанкционированного ее использования или изменения.
0105. Доступность информации - это
A) способность информации исчерпывающе характеризовать отображаемый объект и/или процесс, отражает внешнее свойство информации.
B) свойство информации не иметь скрытых ошибок, отражает внешнее свойство информации.
C) свойство информации не иметь скрытых ошибок в любой момент времени.
D) свойство, характеризующее невозможность несанкционированного ее использования или изменения.
E) свойство информации, характеризующее возможность ее получения данным потребителем, отражает внешнее свойство информации.
0106. Защищенность информации - это
A) свойство, характеризующее невозможность несанкционированного ее использования или изменения.
B) способность информации исчерпывающе характеризовать отображаемый объект и/или процесс, отражает внешнее свойство информации.
C) свойство информации не иметь скрытых ошибок, отражает внешнее свойство информации.
D) свойство информации, характеризующее возможность ее получения, отражает внешнее свойство информации.
E) способность информации сохранять свое качество с течением времени.
0107. Что это такое - ASCII 
A) Международная система кодирования символов;
B) язык программирования;
C) средства шифрования;
D) средство шифрования буквенных символов;
E) система счисления;
0108. Наименьшей единицей двоичного представления данных является:
A) 1 бод.
B) 1 байт.
C) 1 бит.
D) 1 Кбайт.
E) 1Мбайт.
0109. Информация, обрабатываемая компьютером, кодируется:
A) только с помощью нулей и единиц.
B) с помощью обычных цифр.
C) помощью символов.
D) с помощью цифр и символов.
E) c помощью римских цифр
0110. Примером дискретного сигнала является:
A) видеоинформация.
B) музыка.
C) человеческая речь.
D) текстовая информация.
E) Электрический импульс
0111. Укажите, какая система кодирования используется в вычислительной технике:
A) Двоичная.
B) Римская.
C) Десятичная.
D) Арабская.
E) Алфавитно-цифровая.
0112. Наименьшей единицей измерения данных является:
A) 1 байт;
B) 1 бод;
C) 1 Кбайт;
D) 1 Мбайт;
E) 1 Гбайт;
0113. Информация хранится в виде:
A) Папки.
B) Ссылки.
C) Файла.
D) Портфеля.
E) Сумки.
0114. Достоверность информации - это
A) свойство информации не иметь скрытых ошибок, отражает внешнее свойство информации.
B) способность информации исчерпывающе характеризовать отображаемый объект и/или процесс, отражает внешнее свойство информации.
C) способность информации соответствовать нуждам (запросам) потребителя в нужный момент времени, отражает внешнее свойство информации.
D) свойство информации, характеризующее возможность ее получения, отражает внешнее свойство информации.
E) свойство, характеризующее невозможность несанкционированного ее использования или изменения.
0201. Где десятичное число в двоичной системе записано правильно:
A) 10=00001010
B) 14=00001010
C) 8=00001010
D) 6=00001010
E) 12=00001010
0301. К какому виду пакетов прикладных программ относится   MS ACCESS ?
A) системы автоматизированного проектирования;
B) табличные процессоры;
C) издательские системы;
D) системы управления базами данных;
E) текстовые редакторы.
0302. Операционные системы входят в состав:
A) Прикладного программного обеспечения
B) Системного программного обеспечения
C) Системы управления базами данных
D) Систем программирования
E) Уникального программного обеспечения.
0303. Программа, предназначенная для работы с электронными таблицами :
A) Word.
B) Excel.
C) Access.
D) PowerPoint.
E) Paint.
0304. Какие из нижеуказанных программ относятся к операционной системе?
A) MS Word, MS Excel, MS Power Point, MS Outlook, MS Access.
B) MS DOS, WINDOWS.
C) NORTON COMMANDER, FAR.
D) QBASIC, PASCAL.
E)  AVP, doctor Web.
0305. К системным программам относятся:
A) Системы управления базами данных
B) Операционные системы
C) Средства обработки графической информации 
D) Табличные процессоры
E) Текстовые процессоры
0306. Антивирусные программы относятся к классу
A) системного программного обеспечения
B) прикладного программного обеспечения
C) систем автоматизированного проектирования
D) операционных систем
E) пакетов прикладных программ
0307. Какая программа из ниже перечисленных является программой обработки
графической информации?
A) SCAN
B) COREL DRAW
C) DOCTOR WEB
D) ANTISTAT
E) AIDSTEST
0308. Системное программное обеспечение включает в себя:
A) Базы данных, текстовые и табличные редакторы.
B) Поисковые системы, глобальные системы хранения и поиска информации.
C) Программы обработки и создания графических образов.
D) Системы обработки аудио и видео данных.
E) Операционные системы, драйвера устройств и утилиты.
0309. Укажите, к какому классу (типу) ПО относятся операционные системы:
A) системное ПО
B) системы программирования
C) прикладное ПО
D) уникальное ПО
E) компьютерные игры
0310. Что такое операционная система?
A) Набор команд
B) Комплекс графических пакетов
C) Система управления базами данных
D) Комплекс системных и служебных программ
E) Обеспечение персонального компьютера
0311. Какой фирмой была разработана система Windows?
A) Microsoft
B) Sun Microsistem
C) Apple
D) Macintosh
E) Borland.
0312. Windows. Укажите допустимые операции с файловой структурой:
A) Копирование и перемещение файлов, папок.
B) Перемещение файлов, навигация по Интернет-сети.
C) Сканирование файлов, сканирование папок.
D) Распознание файлов.
E) Перестановка файлов, сканирование папок.
0313. Что такое утилиты:
A) Это системные программы сервисного назначения.
B) Это прикладные программы.
C) Это совокупность инструментальных средств.
D) Это резидентные программы.
E) Редакторы текстов.
0315. Укажите, чем текстовые  процессоры отличаются от текстовых редакторов:
A) Расширенные возможности форматирования документа.
B) Расширенные возможности поиска.
C) Расширенные возможности сохранения документа в файле.
D) Имеется функция чтения документа из файла.
E) Имеется операция Отменить.
0401. Какая операционная система не обладает графическим пользовательским интерфейсом?
A) Linux.
B) Windows XP.
C) Windows 2000.
D) Windows 95.
E) MS DOS.
0402. К основным элементам рабочего стола ОС Windows относятся:
A) Текстовые редакторы.
B) Окна программ и документов. 
C) Панель быстрого запуска, ярлыки программ.
D) Справочная система.
E) Командная строка.
0403. Windows .Какая операция не содержится в меню Файл Проводника:
A) Создание папки, файла, ярлыка.
B) Открытие папки, файла, ярлыка.
C) Переименование.
D) Удаление.
E) Вызов справки
0404. Windows. Укажите команды меню Правка Проводника применяемых для выделенных объектов:
A) Создание папки, файла, ярлыка.
B) Открытие папки, файла, ярлыка.
C) Переименование.
D) Копирование, выделение, вставка, удаление.
E) Вызов справки
0405. Выберите дисковую операционную систему:
A) MS-DOS.
B) OS-2
C) NOVELL NET
D) WINDOWS
E) LINUX
0406. Что такое операционная система?
A) Набор команд
B) Комплекс графических пакетов
C) Система управления базами данных
D) Комплекс системных и служебных программ
E) Обеспечение персонального компьютера
0407. Как называется кнопка вызова главного меню операционной системы Windows?
A) Вход
B) Задачи
C) Процессы
D) Рабочее окно
E) Пуск
0408. Какой фирмой была разработана система Windows?
A) Microsoft
B) Sun Microsistem
C) Apple
D) Macintosh
E) Borland.
0409. Укажите все основные типы окон в Windows:
A) Окна строк, записей
B) Окна папок, окна программ, окна сообщений, окна документов.
C) Типовые,  системные окна 
D) Окна папок, окна программ, рабочие окна клавиатуры.
E) Рабочие окна клавиатуры, диалоговые окна.
0410. Windows. Укажите обязательный элемент папки:
A) Определенный внешний вид.
B) Наличие ярлыка. 
C) Структура.
D) Определенный адрес.
E) Принадлежность
0412. Windows. Укажите допустимые операции с файловой структурой:
A) Копирование и перемещение файлов, папок.
B) Перемещение файлов, навигация по Интернет-сети.
C) Сканирование файлов, сканирование папок.
D) Распознание файлов.
E) Перестановка файлов, копирование папок.
0413. Для вызова справочной системы в приложениях Windows используется клавиша:
A) F1.
B) F3.
C) F9.
D) F10.
E) F12
0414. Какая операционная система разработана фирмой Microsoft?
A) OS2.
B) Macintosh.
C) Linux.
D) Unix.
E) Windows.
0415. Укажите  операционную систему, которая имеет бесплатное распространение среди пользователей:
A) MS DOS
B) Windows 95
C) Windows 98
D) Linux
E) Windows ХР
0501. Устройство обмена информацией с другими компьютерами по телефонным каналам - это:
A) сканер;
B) модем; 
C) дисковод;
D) плоттер; 
E) стример.
0502. Даны утверждения:
1) Емкость жесткого диска определяет производительность компьютера.
2) К характеристикам мониторов, определяющим качество изображения, относятся габариты, вес, материал корпуса.
3)  Процессор содержит два основных устройства: арифметико-логическое устройство и устройство управления.

Среди них верными являются только:
A) 1; 
B) 2;  
C) 3;  
D) 1, 2 и 3;  
E) 1 и 2
0503. Основная элементная база машин 4-го поколения
A) Интегральная схема
B) Микропроцессоры
C) Транзисторы
D) Вакуумные лампы
E) Диоды
0504. Компакт-диск (CD) – это:
A) диск малого размера;
B) магнитный диск с высокой плотностью записи информации;
C) оптический диск, информация с которого считывается лазерным лучом;
D) диск после выполнения операции сжатия информации
E) диск большого размера
0505. Сканер – это:
A) Устройство печати
B) Устройство для считывания графической и текстовой информации в оперативную память ПК
C) Устройство вывода графической информации на бумагу
D) Устройство вывода текстовой информации
E) Устройство для долговременного хранения информации
0506. Какие из устройств в списке используются для вывода информации: 1) клавиатура; 2) монитор; 3) сканер; 4) принтер; 5) ксерокс.

A) 1, 4, 3;  
B) 3, 4, 5; 
C) 1, 3;  
D) 2, 4; 
E) 3, 5
0507. Из утверждений
1) Компьютер не может эксплуатироваться без CD-ROM;
2) Арифметико-логическое устройство не входит в состав процессора;
3) Кэш - очень быстрая память малого объема;
4) Быстродействие компьютера измеряется количеством операций, выполняемых в секунду;
являются верными:
A) 1,2;
B) 2,4;
C) 1; 
D) 3, 4; 
E) 2.
0508. Одной из основных характеристик монитора является:
A) Разрешающая способность.
B) Цена.
C) Объем памяти.
D) Фирма-производитель.
E) Скорость обработки информации.
0509. Периферийным устройством является:
A) Монитор.
B) Материнская плата. 
C) Жесткий диск.
D) Дисковод.
E) Сканер.
0510. Устройства, предназначенные для переноса информации:
A) CD-Rom.
B) CD-диски, Flash - память, дискеты.
C) Мониторы, сетевые кабели.
D) Клавиатуры, сетевые концентраторы.
E) Колонки, системные блоки.
0511. Что не относится к основному параметру процессора:
A) разрядность.
B) тактовая частота.
C) коэффициент внутреннего умножения тактовой частоты.
D) количество пикселей.
E) размер кэш памяти.
0512. Тактовая частота характерна для:
A) Процессора.
B) Клавиатуры.
C) Принтера.
D) Дисковода.
E) Сканера.
0513. Из перечисленного 1) электронно-лучевой, 2) жидкокристаллический, 3) плоский, 4) лазерный – типом монитора не является:
A) 1 и 2
B) 2
C) 4
D) 1 и 3.
E) 2 и 3.
0514. Функции процессора состоят: 
A) В обработке данных.
B) В подключении ЭВМ к электронной сети.
C) В передаче данных.
D) В оформлении данных.
E) В просмотре данных.
0515. Какое устройство не относится к периферийным: 1)устройства ввода, 2) устройства вывода, 3) системный блок, 4) принтер, 5) Стример: 
A) 1.
B) 2.
C) 3.
D) 4.
E) 5
0807. Укажите верную последовательность адресов ячеек  $A$3, B2, $A7, $K$5, A$3
A) относительный, абсолютный, смешанный, относительный, смешанный;
B) абсолютный, относительный, смешанный, абсолютный, смешанный
C) смешанный, относительный, абсолютный, смешанный, абсолютный
D) смешанный, абсолютный, относительный, смешанный, абсолютный
E) абсолютный смешанный, относительный, абсолютный, смешанный
0901. Выберите правильную запись формулы 
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значение переменной Х находится в ячейке А4:
A) Y=Sqr(X – CosX) + e^2*X
B) Y=КОРЕНЬ(A4 – CosA4) + Exp^2*A4
C) = SQR(A4 – Cos(A4) + Exp(2*A4))
D) = КОРЕНЬ(A4 – Cos(А4)) + exp(2*A4)
E) = КОРЕНЬ(X – Cos(X)) + exp^(2*X)
0902. Выберите математическую запись, соответствующую формуле 
=КОРЕНЬ(ABS(A1))-COS(A1)^2/(A1+1)+EXP(A1)
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0903. Выберите математическую запись, соответствующую формуле 
=КОРЕНЬ(ABS(A1)-COS(A1)^2)/(A1+1)+EXP(A1)
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0904. Выберите правильную запись формулы 
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значение переменной Х находится в ячейке А4:
A) Y=Sqr(X ^2– 0.5CosX) + e^2*X
B) Y=КОРЕНЬ(A4^2 – 0.5*CosA4) + Exp^2*A4
C) = SQR(СТЕПЕНЬ(2; A4) – 0,5Cos(A4)) + Exp(2*A4)
D) = КОРЕНЬ(СТЕПЕНЬ(A4; 2) – Cos(X) + e^(2*A4))
E) = КОРЕНЬ(A4^2 – 0,5*Cos(A4)) + exp(2*А4)
0905. Выберите правильную запись формулы, если значение переменной Х находится в ячейке А4:
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A) =2X + 3.5CosX / X^1/3 –LogModTgX
B) =(2*X+3.5*CosX)/X^(1/3)-Log(Mod(Tg(X)))
C) =2*A4+3,5*Cos(A4)/A4^1/3 –Lg(Abs(Tan(A4)))
D) =(2*A4+3,5*Cos(A4))/A4^(1/3)-Log(Abs(Tan(A4)))
E) =(2*A4+3,5*Cos(A4))/(A4^(1/3)-Log(Abs(Tan(A4))))
0906. Выберите математическую запись, соответствующую формуле
 =(2*A4+3,5*Cos(A4))/(A4^(1/3)-Log(Abs(Tan(A4))))
A)  
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B)  
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C)  
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0907. Выберите математическую запись, соответствующую формуле =((2*A4+3,5)/(СТЕПЕНЬ(A4;(1/3))))*Cos(A4)^3-Log(Abs(Tan(A4))))
A)  
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B)  
[image: image20.wmf]TgX

Log

X

Cos

X

X

Y

-

+

=

3

3

*

5

,

3

2


C)  
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D)  
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0908. Выберите правильную запись формулы, если Х находится в ячейке В2
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A) =(1 + (X^2)*2.5+Cos(X^2)/e^(2X)*X^(1/2))
B) =(1 + (X^2))*(2,5+Cos(X^2))/exp(Abs(2*X))*X^(1/2)
C) =(1 +B2^2)*(2,5+Cos(B2^2))/exp(Abs(2*B2))*B2^(1/2)
D) =(1 + (B2^2))*(2,5+Cos(B2^2))/e^(Abs(2*X))*B2^(1/2)
E) =(1 + (B2^2))*(2,5+Cos(B2^2))/exp^(Abs(2*X))*B2^(1/2)
0909. Выберите правильную запись формулы, если Х находится в ячейке В2
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A) =1 +B2^2-(2,5+0,2*Cos(B2^2))/(exp(Abs(2*B2))+Степень(В2;1/2))
B) =(1 + (X^2))-(2,5+0,2*Cos(X^2))/exp(Abs(2*X))+X^(1/2)
C) =(1 + (B2^2))-(2,5+0,2*Cos(B2^2))/(exp^(Abs(2*B2))+B2^(1/2))
D) =1 + (B2^2))-(2.5+0.2*Cos(B2^2))/e^(Abs(2*X))+B2^(1/2)
E) =1 + (B2^2))-(2,5+0,2*Cos(B2^2))/exp^(Abs(2*X)) +Степень(В2;1/2))
0910. Выберите правильную запись формулы 

[image: image26.wmf]XCosX

X

e

CosX

X

Y

X

-

+

-

=

2

2

25

,

0

,
значение переменной Х находится в ячейке А4:
A) Y=0.25*Sqr(X – CosX) + e^(2*X)/X^2-X*CosX;
B) Y=0.25*КОРЕНЬ(A4 – CosA4) + Exp^(Module(2*A4))/A4^2-A4*CosA4
C) = 0,25*SQR(A4 – Cos(A4) + Exp(2*A4))/(A4^2-A4*CosA4)
D) =0,25* КОРЕНЬ(A4 – Cos(А4)) + exp(Module(2*A4))/(A4)^2+(A4*Cos(A4))
E) = 0,25*КОРЕНЬ(A4 – Cos(A4)) + exp(Abs(2*A4))/(A4^2+A4*Cos(A4))
0911. Выберите правильную запись формулы
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значение переменной Х находится в ячейке С3
A) =КОРЕНЬ(MOD(COSX))-0,25*SIN(X))+C3(1/3)/LOG(C3)+TAN(X)^2
B) =КОРЕНЬ(ABS(COS(C3))-0,25*SIN(C3))+C3^(1/3)/(LOG(C3)+TAN(C3)^2)
C) =КОРЕНЬ(MOD(COS(C3))-0,25SIN(C3))+C3(1/3)/(LOG(C3)+TG(C3)^2)
D) =КОРЕНЬ(ABS(COS(C3)))-0,25*SIN(C3)+C3^(1/3)/(LOG(C3)+TAN^2(C3))
E) =КОРЕНЬ(ABC(COS(X))-0,25*SIN(X))+X^(1/3)/(LOG(X)+TAN^2*(X))
0912. Выберите правильную запись формулы
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значение переменной Х находится в ячейке С3
A) =(MOD(COSX)-0,25*SIN(X)^2))(1/3)+C3/LOG(C3)+TAN(X)^2
B) =(ABS(COS(C3))-0,25SIN(C3^2))+C3/(LOG(C3)+TAN(C3)^2)
C) =(ABS(COS(C3))-0,25*SIN(C3)^2)^(1/3)+C3/(LOG(C3)+TAN(C3)^2)
D) =КОРЕНЬ^(1/3)(MOD(COS(X)))-0,25SIN(X^2)+C3/(LOG(C3)+TAN^2(C3))
E) =КОРЕНЬ(ABC(COS(X))-0,25*SIN^2(X))+X/(LOG(X)+TAN^2*(X))
0913. Выберите правильную запись формулы
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значение переменной Х находится в ячейке С3
A) =(MOD(COSX)-0,25*SIN(X)^2))(1/3)+TAN*C3/LOG(C3)+0,15
B) =(ABS(COS(C3))-0,25*SIN(C3^2))^(1/3)+TAN(C3)/LOG(C3+0,15)
C) =СТЕПЕНЬ(1/3)(ABС(COS(C3)-0,25 SIN(C3)^2)+Tg(C3)/(LOG(C3)+1,5)
D) =КОРЕНЬ^(1/3)(MOD(COS(X)))-0,25 SIN(X^2)+C3/(LogX +0,15)
E) =(ABS(COS(C3)-0,25*SIN(C3)^2))^(1/3)+Tg(C3)/LOG(C3+0,15)
0914. Выберите правильную запись формулы
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значение переменной Х находится в ячейке С3
A) =EXP^(C3) +КОРЕНЬ(LOG(ABC(C3))-2*C3)-TAN(C3)^2
B) Y=e^X +КОРЕНЬ(LOG(ABC(X))-2*X)-TAN(X)^2
C) Y=EXP^(X) +КОРЕНЬ(LOG(ABS(X))-2X)-TAN(X)^2
D) =EXP(C3) +КОРЕНЬ(LOG(ABS(C3))-2*C3)-TAN(C3)^2
E) =EXP(X) +КОРЕНЬ(LOG(ABS(X))-2*X)-TAN(X)^2
0915. Выберите правильную запись формулы

[image: image31.wmf]X

TAN

COSX

X

LOGX

e

Y

X

2

2

2

-

+

-

+

=


значение переменной Х находится в ячейке С3
A) =EXP(2*C3) +КОРЕНЬ(LOG(C3)-2*C3+ABS(COS(C3)))-TAN(C3)^2
B) Y=e^2X +КОРЕНЬ(LOG(X))-2*X+ABS(COS(X))-TAN(X)^2
C) Y=EXP^(2*X) +КОРЕНЬ(LOG(ABS(X))-2X+COS(X))-TAN(X)^2
D) =EXP(2*C3) +КОРЕНЬ(LOG(C3))-2*C3+COS(C3)-TAN^2(C3)
E) =EXP(2X) +КОРЕНЬ(LOG(C3)-2*X+COS(ABC(C3)))-TAN(X)^2
1001. Ячейка С1 содержит формулу =Cos(A$1)/2+Sin($B1). После копирования этой формулы в ячейку D5, формула примет вид:
A) =COS(B$1)/2+SIN($B5)
B) =COS(A$5)/2+SIN($B1)
C) =COS(D$1)/2+SIN($B5)
D) =COS(C$5)/2+SIN($B1)
E) =COS(C$5)/2+SIN($D5)
1002. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения
 = А4+$D1+$B$5  из ячейки В2 в ячейку С4
A) =A4+$D4+$B$5   
B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7    
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$B$7
1003. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= В2+$D2+$B$5 из ячейки D3 в ячейку С5
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7   
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1004.  Какое выражение будет получено в результате копирования выражения
 = В6+$Е3+$С$7 из ячейки С5 в ячейку В3
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1005. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= D7+$D4+$С$7 из ячейки С3 в ячейку A2
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7      
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1006. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
 = В6+$D6+$С$7 из ячейки С3 в ячейку В1
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7     
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1007. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения
 = А4+D$1+$B$5  из ячейки В2 в ячейку С4
A) =A4+$D4+$B$5   
B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7    
D) =B6+E$1+$B$5

E) =A4+$D4+$B$7
1008. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= В2+$D2+B$5 из ячейки D3 в ячейку С5
A) =A4+$D4+A$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7   
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1009.  Какое выражение будет получено в результате копирования выражения
 = В$6+$Е3+$С$7 из ячейки С5 в ячейку В3
A) =A$6+$E1+$C$7

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1010. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= D$7+D4+$С$7 из ячейки С3 в ячейку A2
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7      
D) =B$7+B3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1011. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= В2+$D2+$B$5 из ячейки D3 в ячейку С5
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7   
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1012. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= В2+$D2+B$5 из ячейки D3 в ячейку С5
A) =A4+$D4+A$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7   
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1013. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения
 = В$6+$Е3+$С$7 из ячейки С5 в ячейку В3
A) =A$6+$E1+$C$7

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7
D) =B6+$D3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$
1014. Какое выражение будет получено в результате копирования выражения 
= D$7+D4+$С$7 из ячейки С3 в ячейку A2
A) =A4+$D4+$B$5

B) =B6+$D3+$B$5

C) =A4+$E1+$C$7      
D) =B$7+B3+$C$7

E) =A4+$D4+$C$7
1015. Ячейка С1 содержит формулу =Cos(A$1)/2+Sin($B1). После копирования этой формулы в ячейку D5, формула примет вид:
A) =COS(B$1)/2+SIN($B5)
B) =COS(A$5)/2+SIN($B1)
C) =COS(D$1)/2+SIN($B5)
D) =COS(C$5)/2+SIN($B1)
E) =COS(C$5)/2+SIN($D5)
1101. Чему равен результат вычисления значения функции  =макс(B1;С3) ?
	
	А
	В
	С

	1
	7
	-5
	5

	2
	5
	6
	-3

	3
	10
	-8
	1


A) 5


B) 6


C) 1

D) 7

E) 10
1102. Чему равен результат вычисления значения функции  =срзнач (А1;B2) ?
	
	A
	B
	C

	1
	7
	-5
	5

	2
	5
	6
	-3

	3
	10
	-8
	1


A) 4

B) 6

C) 7


D) 6,5

E) 7,5
1103. Чему равен результат вычисления значения функции  =сумм (А1;B3) ?
	 
	A
	B
	C

	1
	7
	1
	-4

	2
	5
	6
	2

	3
	10
	-8
	3


A) -1


B) 6


C) -12


D) 16


E) 12
1104. Чему равен результат вычисления значения функции =сумм (А2:С3) ?
	
	A
	B
	C

	1
	7
	1
	-4

	2
	5
	6
	2

	3
	10
	-8
	3


A) 10


B) 6


C) 18


D) 16


E) 12
1105. Какая функция возвращает значение ИСТИНА, если хотя бы один из          аргументов имеет значение ИСТИНА?                               
A) ИЛИ                                                                
B) И                                                                  
C) ИСТИНА                                                             
D) ЕСЛИ
E) ПРОВЕРКА     
1106. Какая функция MS Excel позволяет вычислить произведение матриц?
A) =МОБР()      
B) = МУМНОЖ()   
C) = МОПРЕД()  
D) =УМНОЖ()     
E) =ОБРАТ()
1107. Какая функция MS Excel позволяет вычислить обратную матрицу?
A) =МОБР()  
B) = МОБРАТ()  
C) = МОПРЕД()   
D) =ОПРЕД()  
E) =ОБРАТ()
1108. Какая функция MS Excel позволяет вычислить определитель матрицы?
A) =МОБР()
B) = МОБРАТ()

C) = МОПРЕД()  
D) =ОПРЕД()

E) =ОБРАТ()
1109. Имя стандартной функции MS EXCEL для вычисления минимального значения:
A) = МИНИМУМ ()
B) =MINIM()
C) =MINI ()
D) =МИНИМУМ()
E) =МИН ()
1110. Имя стандартной функции MS EXCEL для вычисления максимального значения:
A) = МАКСИМУМ ()

  
B) =МАХ ()



C) =МАКС ()
D) =MAXIM()
E) =МАКСИМАЛЬНОЕ()
1111. Имя стандартной функции MS EXCEL для вычисления квадратного корня :
A) = SQR ()



B) = КОРЕНЬ ()

           
C) = КВКОРЕНЬ ()
D) =SQRT()
E) =КВАДКОРЕНЬ()
1112. Имя стандартной функции MS EXCEL для вычисления  значения среднего арифметического нескольких аргументов:
A) = СРЕДНЕЕ ()


B) = СРЕДЗНАЧ ()
          
C) = СРЗНАЧЕНИЕ ()
D) =СРЗНАЧ()
E) =СРЕДЗНАЧЕНИЕ()
1113. Чему равен результат вычисления значения функции MS EXCEL =корень(abs(сумм(А2;С3)+10)):
	 
	A
	B
	C

	1
	7
	-5
	5

	2
	5
	6
	-3

	3
	10
	-8
	1


A) 4


B) 5


C) 1


D) -8


E) 3
1114. Чему равен результат вычисления значения функции MS EXCEL          =корень (abs(сумм(А2:С3)-2)):
	 
	A
	B
	C

	1
	7
	-5
	5

	2
	5
	6
	-3

	3
	10
	-8
	1


A) 4


B) 3


C) 1


D) 11


E) 5
1115. Чему равен результат вычисления значения функции MS EXCEL =мин(А2:С3):
	
	А
	В
	С

	1
	7
	-5
	5

	2
	5
	6
	-3

	3
	10
	-8
	1


A) 1


B) –5


C) 10


D) –8


E) 7
1201. Определите значение логического выражения в MS EXCEL , если значением ячейки С5 является число  –8, а значением ячейки К4 является число 6

= И(К4 < >10;C5/2>0):
A) ИСТИНА

B) TRUE

C)  FALSE 

D) ЛОЖЬ

E)  НЕ ВЕРНО
1202. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки С5 является число 8, а значением ячейки К4 является число 3

= И(К4 < >10;C5/2>0):
A) TRUE

B)  ВЕРНО     
C) FALSE 
   
D) ЛОЖЬ
 
E) ИСТИНА  
1203. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки А4 является число 5, а значением ячейки D6 является число 4

= И(A4 <-2;D6*2<A4/2):
A) ИСТИНА 

B) ЛОЖЬ

C) TRUE 

D) FALSE 
  
E) НЕ ВЕРНО
1204. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки К7 является число 10, а значением ячейки А4 является число –6

= И(К7/3<=-5;A4>-15):
A) ЛОЖЬ     
B) FALSE     
C) ИСТИНА 

D) TRUE 

E) НЕ ВЕРНО
1205. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки В5 является число -2, а значением ячейки D4 является число 9

= ИЛИ (В5<4;D4>=3):
A) ЛОЖЬ

B) FALSE      
C) ВЕРНО    
D) ИСТИНА 

E) TRUE 
1206. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки В5 является число -2, а значением ячейки D4 является число 9

= ИЛИ (В5<4;D4>=3):
A) ЛОЖЬ

B) FALSE      
C) ВЕРНО    
D) ИСТИНА 

E) TRUE 
1207. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки В2 является число 15, а значением ячейки А4 является число 2

= ИЛИ (А4>B2/3;B2>A4*20):
A) TRUE 

B) ИСТИНА 

C) ЛОЖЬ

D) FALSE 

E) ВЕРНО
1208. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки К5 является число –2, а значением ячейки С7 является число 6

= ИЛИ (К5+С7>10;C7/2<K5):
A) ИСТИНА 

B) TRUE 

C) НЕ ВЕРНО

D) ЛОЖЬ

E) FALSE
1209. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки А2 является число -4, а значением ячейки В2 является число 6

= НЕ (И(А2>5;ИЛИ (A2+B2>0;B2<>3))):
A) ЛОЖЬ

B) FALSE 

C) ВЕРНО 

D) TRUE 

E) ИСТИНА
1210. Определите значение логического выражения MS EXCEL, если значением ячейки D4 является число 2, а значением ячейки C7 является число –3

= И(ИЛИ(D4>6; НЕ (С7<D4+3));C7>D4):
A) ИСТИНА

B) ЛОЖЬ

C) TRUE 

D) FALSE 

E) ВЕРНО 
1211. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки С4 является число 2, а значением ячейки К7 является число –5

= ИЛИ(С4>К7; НЕ (ИЛИ(К7<>C4/2;C4<5))):
A) TRUE 

B) FALSE 

C) ИСТИНА

D) ЛОЖЬ

E) ВЕРНО 
1212. Какое выражение называется логическим в EXCEL:
A) выражение, начинающиеся с функции ЕСЛИ;
B) выражение, содержащее ссылку на массив данных;
C) выражение, содержащее имя ячейки;
D) выражение, содержащее функцию обработки массива;
E) выражение, содержащее операцию сравнения;
1213. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки А4 является число 5, а значением ячейки D6 является число 4

= И(A4 <-2;D6*2<A4/2):
F) ИСТИНА 

G) ЛОЖЬ

H) TRUE 

I) FALSE 
   
J) НЕ ВЕРНО
1214. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки К7 является число 10, а значением ячейки А4 является число –6

= И(К7/3<=-5;A4>-15):
A) ЛОЖЬ    
B) FALSE     
C) ИСТИНА 

D) TRUE 

E) НЕ ВЕРНО
1215. Определите значение логического выражения MS EXCEL , если значением ячейки В5 является число –2, а значением ячейки D4 является число 9

= ИЛИ (В5<4;D4>=3):
A) ЛОЖЬ

B) FALSE      
C) ВЕРНО    
D) ИСТИНА 

E) TRUE 
1301. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки  D2 является число 8, а F3 - число 7? 
=ЕСЛИ(И(D2>=5; F3<7); 2*D2; “F3/2”):
A) F3/2     
B) 2*D2     
C) 16       
D) 3.5    
E) ЛОЖЬ
1302. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки  D2 является число 8, а F3 -   число 7? 
=ЕСЛИ(ИЛИ(D2>=5; F3<7); 2*D2; “F3/2”)
A) F3/2     
B) 2*D2     
C) 16      
D) 3.5    
E) ИСТИНА
1303. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки А5 является число 6?


= ЕСЛИ (А5<-2; А5^2; ЕСЛИ (И(А5>=-2; А5<8); А5+3; А5/2))
A) 36


B) 9


C) ИСТИНА 

D) FALSE 


E) 3 
1304. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки К7 является число 8 ?

= ЕСЛИ (К7>5;K7+3;ЕСЛИ(И(K7<=5;K7>-3);2*K7-1;K7^2+2))
A) ИСТИНА 

B) ЛОЖЬ

C) 15


D) 66


E) 11
1305. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки D3  является число 25 ? 
= ЕСЛИ(И (D3>-2;D3<5); КОРЕНЬ(D3);ЕСЛИ(D3<=-2;(D3+5)/10;D3-5))
A) 3


B) ИСТИНА 

C) 20


D) 5

E) ЛОЖЬ
1306. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки С7  является число 9?      =ЕСЛИ(С7+2<2;C7^2+3;ЕСЛИ(И(С7+2>=2;С7+2<5);С7/3+4; КОРЕНЬ(ABS(C7))))
A) 3


B) 7


C) 84


D) ИСТИНА 

E) ЛОЖЬ
1307. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки  D2 является число 8, а значением ячейки F3  является число 7? 
=ЕСЛИ(И(D2>=5; F3<7); 2*D2; F3/2)
A) F3/2     
B) 2*D2     
C) 16       
D) 3,5    
E) ЛОЖЬ
1308. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки  D2 является число 8, а F3  - число 7? 
=ЕСЛИ(ИЛИ(D2>=5; F3<7); 2*D2; F3/2)
A) F3/2     
B) 2*D2     
C) 16       
D) 3.5    
E) ИСТИНА
1309. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки А5 является число 6?


= ЕСЛИ (А5<-2; А5^2; ЕСЛИ (И(А5>=-2; А5>8); А5+3))
A) 36


B) 9


C) ИСТИНА 

D) FALSE 


E) ЛОЖЬ 
1310. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки К7 является число 8 ?

= ЕСЛИ (К7<5;K7+3;ЕСЛИ(ИЛИ(K7>=5;K7<7);2*K7-1;K7^2+2))
A) ИСТИНА 

B) ЛОЖЬ

C) 15


D) 66


E) 11
1311. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки D3  является число 25 ? 
= ЕСЛИ(И (D3>-2;D3<5); КОРЕНЬ(D3);ЕСЛИ(D3<=-2;(D3+5)/10; “D3-5”))
A) 3


B) ИСТИНА 

C) 20


D) 5
   
E) D3-5
1312. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки С7  является число 3 ?      =ЕСЛИ(С7<2;C7^2+3;ЕСЛИ(И(С7+2>=2;С7+2<=5);С7/3+4; ABS(C7)))
A) 11


B) 5


C) 3


D) ИСТИНА 

E) ЛОЖЬ
1313. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки А5 является число 6?


= ЕСЛИ (А5<-2; А5^2; ЕСЛИ (И(А5>=-2; А5<8); “А5+3”; А5/2)
A) 36


B) 9


C) ИСТИНА 

D) A5+3 


E) 3 
1314. Чему равен результат выполнения функции ЕСЛИ MS EXCEL при условии, что значением ячейки D3  является число 25 ? 
= ЕСЛИ(ИЛИ (D3>-2;D3<5); КОРЕНЬ(D3);ЕСЛИ(D3<=-2;(D3+5)/10)))
A) 3


B) ИСТИНА 

C) 20


D) 5
          
E) ЛОЖЬ
1315. Чему равен результат выполнения функции при условии, что значением ячейки А5 является число 6?


= ЕСЛИ (А5<-2; А5^2; ЕСЛИ (ИЛИ(А5>=-2; А5<5); А5+3; А5/2)
A) 36


B) 9


C) ИСТИНА 

D) FALSE 


E) 3 
1401. Выберите, что получится в результате вычисления функции =ДАТАМЕС(A1;МЕСЯЦ(B1)) , если в ячейке А1 находится дата 12.03.03, а в ячейке В1 – 01.05.04:
A) 12.08.03
B) 13.07.07
C) 14 
D) 426 
E) 3
1402. Выберите, что получится в результате вычисления функции =ДАТАМЕС(B1;МЕСЯЦ(сегодня()) , если в ячейке B1 находится дата 12.03.03, а сегодня – 01.04.06:
A) 12.07.03
B) 13.07.07
C) 14 
D) 426 
E) 3
1403. Выберите, что получится в результате вычисления функции =МЕСЯЦ(ДЕНЬ(A1)+B1) , если в ячейке А1 находится дата 12.03.03, а в ячейке В1 – 01.05.04:
A) 12.08.03
B) 13.07.07
C) 14 
D) 5
E) 8
1404. Выберите, что получится в результате вычисления функции =ДАТАМЕС(B1;ДЕНЬ(A1)) , если в ячейке А1 находится дата 12.03.03, а в ячейке В1 – 01.05.04:
A) 01.05.05
B) 13.07.07
C) 14 
D) 5
E) 8
1405. Выберите, что получится в результате вычисления функции =ДАТАМЕС(В1;МЕСЯЦ(А1)) , если в ячейке А1 находится дата 12.03.03, а в ячейке В1 – 01.05.04:
A) 12.08.03
B) 13.08.07
C) 01.08.04 
D) 426 
E) 3
1406. Выберите, что получится в результате вычисления функции =ДАТАМЕС(В1;день(А1)) , если в ячейке А1 находится дата 03.12.03, а в ячейке В1 – 01.05.04:
A) 12.08.03
B) 13.08.07
C) 01.08.04 
D) 426 
E) 3
1407. Выберите, что получится в результате вычисления  = В1+5 , если в ячейке В1 находится дата  01.05.04:
A) 01.11.04
B) 06.05.04
C) 01.05.09 
D) 16 
E) 01.05.04
1408. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 3),  если в ячейке А15 находится число 3?
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1409. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 2),  если в ячейке А15 находится число 1?

[image: image33.png]A B c
1 Npokar
2 [xoa |Hauuenosanwe |Crowuocts
3 [ 1[Teneewsop 1200]
4| 2Xonomunermc Z500)
5 alvner 250)
Bl 4|Komnsiotep 1500





A) Холодильник   
B) Компьютер  
C) Телевизор   
D) Утюг  
E) 1200
1410. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 2),  если в ячейке А15 находится число 3?

[image: image34.png]A B c
1 Npokar
2 [xoa |Hauuenosanwe |Crowuocts
3 [ 1[Teneewsop 1200]
4| 2Xonomunermc Z500)
5 alvner 250)
Bl 4|Komnsiotep 1500





A) Холодильник   
B) Компьютер  
C) Телевизор   
D) Утюг  
E) 1200
1411. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 3),  если в ячейке А15 находится число 2?
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1412. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 2),  если в ячейке А15 находится число 4?
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1413. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 3),  если в ячейке А15 находится число 4?
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1414. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 2),  если в ячейке А15 находится число 2?
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1415. Выберите результат выполнения функции ВПР(A15; A2:C6; 3),  если в ячейке А15 находится число 1?

[image: image39.png]A B c
1 Npokar
2 [xoa |Hauuenosanwe |Crowuocts
3 [ 1[Teneewsop 1200]
4| 2Xonomunermc Z500)
5 alvner 250)
Bl 4|Komnsiotep 1500





A) Холодильник   
B) 1200  
C) Телевизор   
D) Утюг  
E) 2500
1501. Окно «ФОРМА» предназначено:
A) для удобной распечатки данных;
B) для выбора вида представления данных на экране;
C) для поиска, просмотра, добавления записей в таблицу;
D) для предварительного просмотра документа перед печатью;
E) для формирования списка данных;
1502. Из списка данных о книгах требуется выбрать те записи, где название книги начинается на букву Н или С. Определите правильное условие отбора для автофильтра.
A) Название
	равно
	Н

	И

	равно
	С


B) Название
	начинается с
	Н

	И

	начинается с
	С


C) Название
	больше или равно
	Н

	И

	Меньше
	С


D) Название
	начинается с
	Н

	ИЛИ

	не начинается с
	С


E) Название


1503. Издания с 1997 по 2002 гг. Определите правильное условие отбора для автофильтра.
A) Год
	больше
	1997

	И

	меньше
	2002


B) Год
	больше или равно
	1997

	И

	меньше или равно
	2002


C) Год
	больше или равно
	1997

	ИЛИ

	меньше или равно
	2002


D) Год
	больше 
	1997

	ИЛИ

	меньше 
	2002


E) Год
	Начинается с
	1997

	И

	Заканчивается на
	  2002


1504. Из списка данных о товарах требуется выбрать те записи, где наименование товара начинается на букву Л или Р. Определите правильное условие отбора для автофильтра.     
A) Наименование

B) Наименование

C) Наименование

D) Наименование

E) Наименование

1505. Из списка данных о товарах требуется выбрать те записи, где стоимость товара от 80 до 145 тг. Опеделите правильное условие отбора для автофильтра. 
A) Стоимость
	больше или равно
	80

	                 И

	меньше или равно
	145


B) Стоимость
	начинается с
	80

	                И

	заканчивается на
	  145


C) Стоимость
	больше или равно
	80

	                   И

	меньше  
	145


D) Стоимость
	больше или равно
	80

	                   ИЛИ

	меньше  
	145


E) Стоимость
	больше 
	80

	                   ИЛИ

	меньше или равно 
	145


1506. Из списка данных о сотрудниках учреждения  требуется выбрать  записи о тех сотрудниках, которые имеют высшее образование и стаж не более 10 лет. Опеделите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	Образование

	высшее

	стаж

	<10


	Образование
	Стаж

	высшее
	<10


	Образование

	высшее

	стаж

	<10 лет


	Образование
	Стаж

	высшее
	<=10


	Образование
	Стаж

	высшее
	<=10 лет


1507. Из списка данных  требуется выбрать  записи о тех товарах, наименования которых начинаются на букву К или Т  и стоимость которых от 200 до 800 тг. Определите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	Наименов-е
	Ст-ть
	Ст-ть

	К*
	>=200
	<800

	Т*
	>=200
	<800


	Наименов-е
	Ст-ть

	К*
	>=200

	Т*
	<=800


	Наименов-е

	К* или Т*

	Ст-ть

	>=200

	<800


	Наименов-е
	Наименов-е

	К?
	Т?

	Ст-ть
	Ст-ть

	>=200
	<800


	Наименов-е
	Ст-ть

	К? или Т?
	>=200

	К?или Т?
	<800


1508. Из списка данных  требуется выбрать  записи о тех сотрудниках, фамилии которых начинаются на букву А или С  и возраст которых от 25 до 45. Определите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	Фамилия
	Возраст

	А*
	от 25 лет

	С*
	до 45 лет


	Фамилия
	Возраст

	А*
	>=25

	С*
	<45


	Фамилия
	Возраст
	Возраст

	А*
	>=25
	<45

	С*
	>=25
	<45


	Фамилия
	Фамилия

	А*
	С*

	Возраст
	Возраст

	>=25
	<45


	Фамилия
	Фамилия

	А*
	С*

	Возраст
	Возраст

	>=25 лет
	<45 лет


1509. Из списка данных  требуется выбрать  записи о тех книгах, названии которых заканчиваются  на букву ‘а’ или ‘е’  и год издания которых с 1998 по 2000 гг. Определите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	
	Название
	Год

	
	а*
	>=1998 г.

	
	е*
	<=2000 г.


	
	Название
	Год

	
	а*
	>1998

	
	е*
	<2000


	
	Название
	Год
	Год

	
	*а
	>1998
	<2000

	
	*е
	>1998
	<2000


	
	Название
	Год

	
	а*
	>1998 г.

	
	е*
	<2000 г.


	Название
	Год
	Год

	*а
	>=1998
	<=2000

	*е
	>=1998
	<=2000


1510. Каков будет порядок записей  списка  после сортировки по возрастанию по полям Издательство – Автор – Название

	№
	Название
	Автор
	Издательство

	1
	Сестра Керри
	Цвейг С.
	Лира

	2
	Прерия
	Купер Д.Ф.
	Аврора

	3
	Чингисхан
	Ян В.
	Орбита

	4
	Таис Афинская
	Ефремов И.
	Аврора

	5
	Хан Батый
	Ян В.
	Лира

	6
	Путь Абая
	Ауэзов М.
	Лира

	7
	Пионеры
	Купер Д.Ф.
	Орбита

	8
	Амок
	Цвейг С.
	Аврора


A) 4,2,1,5,6,8,7,3      
B) 4,8,6,2,5,7,1,3    
C) 4,2,8,6,1,5,7,3    
D) 4,8,6,2,7,5,1,3     
E) 4,1, 2,8,6,5,3,7
1511. Каков будет порядок записей  списка  после сортировки по полям Автор – Издательство – Название

	№
	Название
	Автор
	Издательство

	1
	Сестра Керри
	Цвейг С.
	Лира

	2
	Прерия
	Купер Д.Ф.
	Аврора

	3
	Чингисхан
	Ян В.
	Орбита

	4
	Таис Афинская
	Ефремов И.
	Аврора

	5
	Хан Батый
	Ян В.
	Лира

	6
	Путь Абая
	Ауэзов М.
	Лира

	7
	Пионеры
	Купер Д.Ф.
	Орбита

	8
	Амок
	Цвейг С.
	Аврора


A) 6,4,7,1,8,2,3,5     
B) 6,3,7,4,1,8,5,2      
C) 6,2,1,4,8,7,5,3      
D) 6,4,2,7,8,1,5,3      
E) 6,4,2,7,5,1,8,3
1512. Каков будет порядок записей  списка  после сортировки по полям Цех – Бригада – Фамилия И.О.

	№
	Фамилия И.О.
	Цех
	Бригада

	1
	Байкасов Р.Т.
	РСА-23
	2

	2
	Огнев Н.П.
	КВТ-14
	1

	3
	Орлов Р.А.
	РСА-23
	3

	4
	Мамеев Е.Л.
	РСА-23
	2

	5
	Ахметов У.Д.
	ТДА-17
	1

	6
	Власов О.Е.
	КВТ-14
	1

	7
	Усенов Т.И.
	ТДА-17
	3

	8
	Нысанов Р.И.
	КВТ-14
	2


A) 6,2,3,5,4,1,8,7         
B) 6,2,8,1,4,3,5,7     
C) 6,2,8,3,5,4,1,7   
D) 6,8,5,2,4,3,1,7          
E) 6,2,7,1,5,3,4,8
1513. Каков будет порядок записей  списка  после сортировки по полям Бригада – Цех – Фамилия И.О.
	№
	Фамилия И.О.
	Цех
	Бригада

	1
	Байкасов Р.Т.
	РСА-23
	2

	2
	Огнев Н.П.
	КВТ-14
	1

	3
	Орлов Р.А.
	РСА-23
	3

	4
	Мамеев Е.Л.
	РСА-23
	2

	5
	Ахметов У.Д.
	ТДА-17
	1

	6
	Власов О.Е.
	КВТ-14
	1

	7
	Усенов Т.И.
	ТДА-17
	3

	8
	Нысанов Р.И.
	КВТ-14
	2


A) 6,2,5,3,4,1,8,7         
B) 6,2,8,1,4,3,5,7      
C) 6,2,8,3,5,4,1,7      
D) 6,2,5,8,1,4,3,7        
E) 6,2,7,1,5,3,4,8
1514. Из списка данных  требуется выбрать  записи о тех сотрудниках, фамилии которых Иванов, Иванова, Иваненко  и возраст которых от 25 до 45. Определите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	
	Фамилия
	Возраст

	
	Иванов*
	От 25 лет

	
	Иваненко
	До 45 лет


	
	Фамилия
	Возраст

	
	Иванов?
	>=25

	
	Иваненко
	<45


	
	Фамилия
	Возраст
	Возраст

	
	Иван*
	>=25
	<45


	
	Фамилия
	Фамилия

	
	Иван??
	Иван???

	
	Возраст
	Возраст

	
	>=25 
	<45 


	
	Фамилия
	Фамилия

	
	Иван*
	Иван*

	
	Возраст
	Возраст

	
	>=25 лет
	<45 лет


1515. Из списка данных о сотрудниках учреждения  требуется выбрать  записи о тех сотрудниках, которые имеют высшее образование или стаж не более 10 лет. Определите правильное условие отбора для расширенного фильтра.
	Образование

	высшее

	стаж

	<10


	Образование
	Стаж

	высшее
	

	
	<=10


	Образование

	высшее

	стаж

	<10 лет


	Образование
	Стаж

	высшее
	<=10


	Образование
	Стаж

	высшее
	<=10 лет


1601. Функция МОПРЕД служит:
A) для определения местоположения данных;
B) для определения максимального значения;
C) для нахождения произведения двух массивов;
D) для нахождения определителя матрицы;
для определения адреса ячейки
1602. Какая функция MS Excel позволяет вычислить определитель матрицы?
A) =МОБР()

B) = МОБРАТ()


C) = МОПРЕД()  

D) =ОПРЕД()

E) =ОБРАТ()
1603. Какая функция MS Excel позволяет вычислить обратную матрицу?
A) =МОБР()      
B) = МОБРАТ()      
C) = МОПРЕД()     
D) =ОПРЕД()       
E) =ОБРАТ()
1604. Какая функция MS Excel позволяет вычислить произведение матриц?
A) =МОБР()        
B) = МУМНОЖ()     
C) = МОПРЕД()     
D) =УМНОЖ()       
E) =ОБРАТ()
1605. Какая функция MS Excel позволяет транспонировать  матрицу?
A) =МОБР()          
B) = МТРАНСП()       
C) =МУМНОЖ()       
D) = МОПРЕД()         
E) =ТРАНСП()
1606. В MS Excel понятию массива соответствует определение …
A) диапазон формул или значений, которые программа обрабатывает как единую группу
B) формула, вычисляющая итоги обработки данных;
C) данные, расположенные на нескольких листах MS EXCEL;
D) совокупность листов с однородной информацией;
E) документ, полученный консолидированием документов, расположенных на других листах рабочей книги;
1607. Какой массив в  MS Excel  является одномерным массивом?
A) массив, элементы которого занимают прямоугольный блок ячеек;
B) массив, элементы которого занимают часть строки или часть столбца;
C) массив, элементы которого расположены в диапазоне листов ;
D) массив, элементы которого представляют ссылки на другие книги;
E) массив, тип элементов  которого может быть только числовой;
1608. Нажатием каких клавиш в MS Excel должен завершаться ввод выражения в ячейку таблицы, если в данном выражении содержится ссылка на массив данных?
A) CTRL+ALT+DELETE 

B)  ALT+SHIFT+DELETE     
C)  SHFT+ALT+ENTER
D) CTRL+SHIFT+ENTER             
E) CTRL+SHIFT+INSERT
1609. Элементы массивов  расположены в диапазонах   К1:К12, А3:В10, А5:С5, О7:О15, В8:М14 рабочего листа книги MS Excel. Какой вариант ответов содержит правильное перечисление видов массивов в зависимости от их размерности?
A) одномерный, двумерный ,одномерный, одномерный, двумерный;
B) двумерный, двумерный, одномерный, двумерный, одномерный;
C) одномерный, одномерный, двумерный, одномерный, двумерный;
D) двумерный, одномерный, одномерный, двумерный, двумерный;
E) двумерный, двумерный, двумерный, одномерный, одномерный;
1610. Элементы массивов  расположены в диапазонах   С1:L12, А3:В10, B4:K11, О7:О15, C14:P14 рабочего листа книги MS Excel. Какой вариант ответов содержит правильное перечисление видов массивов в зависимости от их размерности?
A) одномерный, двумерный ,одномерный, одномерный, двумерный;
B) двумерный, двумерный, одномерный, двумерный, одномерный;
C) одномерный, одномерный, двумерный, одномерный, двумерный;
D) двумерный, одномерный, одномерный, двумерный, двумерный;
E) двумерный, двумерный, двумерный, одномерный, одномерный;
1611. Какая функция MS Excel позволяет вычислить определитель матрицы?
A) =МОБР()

B) = МОБРАТ()

C) = МОПРЕД()  

D) =ОПРЕД()

E) =ОБРАТ()
1612. Выберите из ниже приведенных правильную запись формулы массива:
A) {=A1:B2+D1:E2}
B) =СУММ(А2:А4)
C) =(А2:А4)^2
D) =МАКС(А4:Е7).
E) =Трансп(А4:Е7),
1613. Требуется произвести поэлементное сложение двух массивов. Слагаемыми являются массивы, содержащиеся в диапазонах  A1:B2 и D1:E2. Укажите правильную запись формулы:
A) =СУММ(А2:А4)
B) {=A1:B2+D1:E2}
C) =A1;B2+D1;E2
D) =СУММ(А2:А4)
E) = СУММ(А2;А4; D1;E2)
1614. Функция МОБР служит:
A) для определения минимального значения;
B) для определения максимального значения;
C) для нахождения произведения двух массивов;
D) для нахождения определителя матрицы;
E) для нахождения обратной матрицы
1615. Функция МУМНОЖ()   позволяет вычислить:
A) Обратную матрицу
B) Определитель матрицы
C) Произведение матриц
D) Минимальное значение
E) Сумму элементов массива
1701. Что такое LAN?                                                       
A) Это региональная сеть.
B) Это глобальная сеть.                                               
C) Это локальная сеть. 
D) Это распределенная сеть.                                           
E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."                      
1702. Существуют следующие топологии ЛВС:
A) Плоская, шинная, звездообразная
B) Кольцевая, трехмерная, объемная
C) Кольцевая, магистральная, объемная
D) Кольцевая, шинная, звездообразная 
E) Кольцевая, трехмерная, плоская
1703. Какие технологии относятся к корпоративным?
A)  OLE
B)  DDE
C)  INTERNET
D) OPEN DOC
E)  INTRANET 
1704. Что такое протоколы?
A) Установленные и согласованные правила для полной и безошибочной передачи данных
B) Согласованные договоры для использования телефонных линий
C) Краткая запись передаваемых данных
D) Договоры на стоимость передачи данных
E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."
1705. Специальный компьютер, выделенный для совместного использования участниками сети,  называется:
A) Сервером. 
B) Администратором.
C) Директором. 
D) Диском.
E) Процессором.
1706. Топология соединения компьютеров в сеть, узлы которой соединены линиями с центральным узлом, называется: 
A) звезда.
B) шина.
C) кольцо.
D) Конвейер.
E) интернет.
1707. Протокол передачи данных - это:
A) Набор правил, который компьютер использует для взаимодействия с сетью.
B) Правила для открытия электронного ящика.
C) Набор правил для заполнения электронного письма.
D) Программа поиска абонента электронной почты.
E) Файлы определенного формата.
1708. Главное отличие локальной сети от глобальной :
A) Территория охвата.
B) Стоимость.
C) Время соединения.
D) Особенность подключения.
E) Состав компьютеров.
1709. Что такое браузер?                                                   
A) Это группа тематически объединенных Web- страниц.
B) Это программа или ПК, обеспечивающий сетевую безопасность.         
C) Это служба Интернет.                                               
D) Это программа просмотра Web- страниц. 
E) "Среди предъявленных ответов нет правильного."     
1710. Гипертекст — это 
A)  Очень сложный текст 
B)  Все тексты с расширением DOC
C)  Обычный текст со ссылками на собственные фрагменты или на другие тексты 
D) Все тексты с расширением RTF
E)  Совокупность всех текстовых файлов 
1711. Что такое TCP?                                                       
A) Это протокол сетевого уровня, определяет, куда происходит передача информация.
B) Это протокол транспортного уровня, он управляет передачей  информации. 
C) Это прикладной протокол.                                           
D) Это протокол службы передачи файлов.  
E) Это протокол сеансового уровня
1712. Формат HTML - это
A)  Передаваемых файлов 
B)  Электронных сообщений   
C)  Гипертекст 
D) Не существующий формат 
E)  Текстовых сообщений
1713. HTML – это:
A) Язык гипертекстовой разметки.
B) Язык программирования.
C) Протокол передачи гипертекста.
D) Протокол передачи файлов.
E) Структурированный язык запросов.
1714. Средство просмотра Web-документа называется:
A) браузер.
B) текстовый редактор.
C) мультимедиа проигрыватель.
D) графический редактор.
E) модем.
1715. Для подключения к удаленным компьютерным сетям используются:
A) Телефонные линии.
B) Телеграфные линии. 
C)  Электросети.
D) Электронные почты.
E) Факсы.

1801. Какая служба Интернет основана на технологии гиперссылок?            
A) WWW                                                                
B) GOPHER                                                             
C) USENET                                                             
D) TELNET                                                             
E) FTP  
1802. Что такое TELNET?                                                    
A) Это служба передачи файлов по почте.
B) Это служба удаленного управления компьютером. 
C) Это служба передачи новостей.                                      
D) Это всемирная информационная паутина.  
E) Это электронная почта                            
1803.  Сеть INTERNET — это:
A)  Сеть, объединяющая все банки страны (мира, республики) 
B)  Региональная сеть
C)  Локальная сеть 
D) Глобальная сеть 
E)  WEB- система, локализованная в пределах одной организации  
1804. Какой протокол является общим для всех ПК Интернет?                  
A) WWW
B) FTP                                                                
C) HTML                                                               
D) TCP/IP 
E) USENET
1805. WWW - это:
A) Телеконференция
B) Локальная сеть
C) Электронная почта
D) Всемирная паутина 
E) Служба удаленного управления компьютером
1806. Что такое DNS?                                                       
A) Это система доменных имен, которая присваивает ПК буквенные   имена.                                                            
B) Это система доменных имен, которая присваивает ПК цифровые   имена.                                                            
C) Это прикладной протокол Интернет.                                  
D) Это сетевой протокол Интернет.                                     
E) "Среди предьявленных ответов нет правильного."          
1807. Какая служба ИНТЕРНЕТ используется для пересылки файлов?
A) TELNET
B) FNET
C) PAINT
D) FTP 
E) WWW
1808. Укажите верное написание адреса Internet страницы:
A) http://www.mail.ru
B) http/www.mail.ru
C) htp://www.mail.ru
D) http://www.mail-ru
E) http://www.mail
1809. Что означает аббревиатура WWW:
A) всемирная паутина.
B) всемирная телефонная сеть.
C) локальная сеть.
D) беспроводная сеть.

E) название компьютерной корпорации.
1810. Какой специальный символ используется при написании адреса электронной почты?
A) #.
B) @.
C) $.
D) &.
E) *.
1811. Укажите приблизительно время создания всемирной компьютерной  сети INTERNET:
A) 1940-1950г.
B) 1950-1960г.
C) 1960-1970г.
D) 1970-1980г.
E) 1980-1990г.
1812. Укажите назначение службы E-mail в INTERNET:
A) работа с текстом.
B) электронная почта.
C) средство тестирования.
D) игра.
E) база данных.
1813. Адрес электронной почты указан неправильно:
A) Krfv@ok.kz.
B) Krfv#ok.kz).
C) Knnnn@ok.kz.
D) Krfv@mail.ru.
E) Krfv_ghgh@ok.kz.
1814. Для создания Web сайтов используется язык гипертекстовой разметки:
A) HTML
B) Fortran
C) Pascal
D) Delphi
E) СИ++
1815. WWW –это есть:
A) Всемирная паутина.
B) Телеконференция.
C) Локальная сеть.
D) Электронная почта.
E) Текстовый файл.
1901. Раздел информатики, связанный с вопросами разработки алгоритмов:
A) Общая информатика.
B) Теоретическая информатика.
C) Теория информации.
D) Программирование.
E) Теория алгоритмов.
1902. Укажите, что означает требование определенности (детерминированности) алгоритма:
A) Действия алгоритма должны быть определены точно и однозначно.
B) Алгоритм не должен содержать скрытых ошибок.
C) Результат не должен быть получен за заданное число шагов.
D) Алгоритм пригоден для решения любого класса задач.
E) Действия алгоритма могут быть определены  неоднозначно.
1903. Укажите, что означает результативность алгоритма:
A) Результат должен быть получен за определенное число шагов или выдано указание на отсутствие решения.
B) Алгоритм не должен содержать скрытых ошибок.
C) Действия алгоритма могут быть определены  неоднозначно.
D) Результат работы алгоритма должно быть всегда  представлен целым числом.
E) Результативный алгоритм можно использовать для написания программ только на определенном языке программирования.
1904. Как называется конструкция блок-схемы, изображенная на рисунке:
A) Выполнение операции.
B) Начало-конец алгоритма.
C) Вызов процедуры.
D) Ввод/вывод данных.
E) Цикл с предусловием.
1905. Как называется конструкция блок-схемы, изображенная на рисунке:
A) выполнение операций.
B) начало-конец алгоритма.
C) вызов процедуры.
D) ввод/вывод данных.
E) цикл с постусловием.
1906. Как называется конструкция блок-схемы, изображенная на рисунке:
A) выполнение операций.
B) начало-конец алгоритма.
C) вызов вспомогательного алгоритма.
D) ввод/вывод данных.
E) цикла с предусловием.
1907. Как называется конструкция блок-схемы, изображенная на рисунке:
A) выполнение операций.
B) начало-конец алгоритма.
C) вызов вспомогательного алгоритма.
D) ввод/вывод данных.
E) цикла с предусловием.
1908. Как называется конструкция блок-схемы, изображенная на рисунке:
A) выполнение операций.
B) начало-конец алгоритма.
C) вызов вспомогательного алгоритма.
D) ввод/вывод данных.
E) циклический процесс
1909. Какие алгоритмы предусматривают многократное повторение одних и тех же действий над данными:
A) Циклические.
B) Линейные.
C) Ветвящиеся.
D) Древовидные.
E) Последовательные.
1910. Укажите тип алгоритма, который обеспечивает получение результата путем однократного выполнения последовательности действий:
A) Линейный.
B) Разветвляющийся.
C) Циклический.
D) Комбинированный.
E) Рекурсивным.
1911. Алгоритм, при исполнении которого порядок следования команд определяется в зависимости от результатов проверки некоторых условий, называют
A) Циклическим.
B) Линейным.
C) Разветвляющимся.
D) Рекурсивным.
E) Векторным.
1912. Укажите на каком этапе создания программы формулируется задача и  выбирается метод решения:
A) постановка задачи.
B) алгоритмизация задачи.
C) реализация.
D) тестирование.
E) отладка программы.
1913. Графическая форма представления алгоритма – это:
A) изображение алгоритма в виде последовательно соединенных геометрических фигур.
B) изображение алгоритма в виде графика.
C) изображение алгоритма в виде записи каждого шага в словесной форме.
D) изображение алгоритма в виде таблиц.
E) изображение алгоритма в виде последовательности операторов.
1914. Словесная форма представления алгоритма – это:
A) изображение алгоритма в виде записи каждого шага в словесной форме.
B) изображение алгоритма в виде графика.
C) изображение алгоритма в виде последовательно соединенных геометрических фигур.
D) изображение алгоритма в виде таблиц.
E) изображение алгоритма в виде последовательности операторов.
1915. Какие алгоритмы обеспечивают переход на один из двух возможных шагов:
A) Ветвящиеся.
B) Линейные.
C) Циклические.
D) Рекурсивные.
E) Последовательные.
2001. Какой объект СУБД ACCESS позволяет создавать виртуальные таблицы, состоящие из вычисляемых полей или полей, взятых из других таблиц?
A) ФОРМА.
B) ОТЧЕТ.
C) МАКРОС.
D) ЗАПРОС.
E) МОДУЛЬ
2002. Режим работы окна объекта Microsoft Access, в котором создается или изменяется структура объекта:
A) Оперативный режим.
B) Конструктор.
C) Структура.
D) Таблица.
E) Макет.
2003. Какую из операций не поддерживает СУБД:
A) Добавить в базу данных одну или несколько записей.
B) Удалить одну или несколько записей.
C) Назначение пароля каждой записи.
D) Найти одну или несколько записей.
E) Обработать записи.
2004. Объект Microsoft Access, являющийся средством выборки:
A) Таблица.
B) Форма. 
С) Запрос.
D) Отчет.
E) Модуль.
2005. Укажите, что определяет структуру реляционной таблицы:
A) Набор полей. 
B) Набор символов.
C) Набор страниц.
D) Набор книг.
E) Набор вершин. 
2006. Укажите правильное определение записи:
A) Совокупность логически связанных полей. 
B) Последовательность символов.
C) Упорядоченное множество атрибутов.
D) Определённая строка данных.
E) Отсортированный набор элементов.
2007. Укажите, как называется программный комплекс, предназначенный для создания и обслуживания базы данных:
A) АИС ТПП.
B) АСУ.
C) АСНТИ.
D) СУБД.
E) ГИС.
2008. Для чего предназначена сортировка в Access:
A) Для поиска данных.
B) Для хранения данных.
C) Для отображения данных в определенном виде.
D) Для упорядочивания данных по определенному признаку.
E) Для формирования отчетов.
2009. Для чего предназначены таблицы в Access:
A) Для поиска данных.
B) Для хранения данных.
C) Для отображения данных в определенном виде.
D) Для сортировки.
E) Для формирования отчетов.
2010. Записью в базах данных называется:
A) Совокупность данных, занимающих строку.
B) Совокупность данных, характеризующая базу данных.
C) Совокупность данных, занимающих столбец.
D) Любые данные, хранящиеся в базе.
E) Свойства всех объектов.
2011. Продолжите фразу: реляционная база – это та база данных, в которой информация хранится в виде:
A) Таблиц.
B) Графов.
C) Отчетов.
D) Списков. 
E) Деревьев.
2012. База данных — это:
A) совокупность структурированных данных;
B) набор данных;
C) компьютерная программа на рабочем столе;
D) система принятия управленческих решений с привлечением компьютера;
E) программа для работы с текстовыми данными.
2013. СУБД (система управления базами данных) — это:
A) программная система для хранения, добавления, удаления и редактирования данных в БД;
B) комплекс программ для обмена данными;
C) совокупность структурированных данных;
D) комплекс программ для проведения компьютерного моделирования;
E) система принятия управленческих решений с привлечением компьютера.
2014. Объекты СУБД ACCESS:
A) Таблицы, запросы на выборку, запросы с параметром, формы, отчеты.
B) Таблицы, запросы, макрокоманды, формы.
C) Таблицы, запросы, формы, отчеты, макросы, модули.
D) Таблицы, запросы, формы, отчеты, счет фактура.
E) Таблицы, запросы, отчеты, диаграммы, макросы, модули.
2015. Укажите, как называется структура данных, для которой характерна подчиненность объектов нижнего уровня объектам верхнего уровня:
A) Иерархической.
B) Реляционной.
C) Табличной.
D) Сетевой.
E) Кольцевой.
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